

**मा. मंत्री व मा. राज्यमंत्री पशुसंवर्धन दुग्धव्यवसाय
विकास व मत्स्यव्यवसाय यांच्यामधील कामकाजाचे
वाटप**

महाराष्ट्र शासन
कृषि, पशुसंवर्धन, दुग्धव्यवसाय विकास व मत्स्यव्यवसाय विभाग
शासन आदेश क्रमांक : कृपवि-९५१६/प्र.क्र.५६७/प्रशा-१
मादाम कामा रोड, हुतात्मा राजगुरु चौक,
मंत्रालय विस्तार, मुंबई-४०० ०३२
दिनांक:- १५ ऑक्टोबर, २०१६

आदेश

भारतीय संविधानाच्या कलम १६६ अंतर्गत तयार करण्यात आलेल्या कार्यनियमावलीच्या नियम क्रमांक १५ नुसार शासकीय कामकाजासंबंधात देण्यात आलेल्या सूचनांमधील सूचना क्रमांक ४ मधील तरतुदीस अनुसरून निर्गमित केलेल्या सूचनांनुसार व शासन आदेश क्र.कृपवि-९५१५/प्र.क्र.३०८/प्रशासन-१, दिनांक २२ जून, २०१५ चे अधिक्रमण करून शासन आदेश देत आहे की, या विषयाशी संबंधित कामकाजाची विभागणी खालीलप्रमाणे राहिल. त्याप्रमाणे विभागाने मंत्री / राज्यमंत्री यांचेकडे यापुढे प्रस्ताव सादर करण्यात यावेत.

- अ) परिशिष्ट "अ" मध्ये दर्शविलेल्या विषयासंबंधित नस्त्या मा.मंत्री (पशुसंवर्धन, दुग्धव्यवसाय विकास व मत्स्यव्यवसाय) यांना सादर कराव्यात.
- ब) परिशिष्ट "ब" मध्ये दर्शविलेल्या विषयासंबंधित नस्त्या मा. राज्यमंत्री (पशुसंवर्धन, दुग्धव्यवसाय विकास व मत्स्यव्यवसाय) यांच्यामार्फत मा.मंत्री (पशुसंवर्धन, दुग्धव्यवसाय विकास व मत्स्यव्यवसाय) यांना सादर कराव्यात.
- क) परिशिष्ट "क" मध्ये दर्शविलेल्या विषयासंबंधित नस्त्या मा.राज्यमंत्री (पशुसंवर्धन, दुग्धव्यवसाय विकास व मत्स्यव्यवसाय) यांनी निकालात काढावयाच्या आहेत.

महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांच्या आदेशानुसार व नावाने,


(महादेव जानकर)
मंत्री

पशुसंवर्धन, दुग्धव्यवसाय विकास व मत्स्यव्यवसाय

प्रति,

मा.राज्यपाल, महाराष्ट्र राज्य यांचे सचिव
मा. मुख्यमंत्री यांचे खाजगी सचिव
सर्व मा. मंत्री यांचे खाजगी सचिव
सर्व मा.राज्यमंत्री यांचे खाजगी सचिव/स्वीय सहाय्यक
मुख्य सचिव, सामान्य प्रशासन विभाग
महाराष्ट्र शासनाचे सर्व सचिव / प्रधान सचिव
सचिव, महाराष्ट्र विधानमंडळ सचिवालय

आयुक्त, पशुसंवर्धन, महाराष्ट्र राज्य, पुणे
आयुक्त, दुग्धव्यवसाय विकास, महाराष्ट्र राज्य, मुंबई
आयुक्त, मत्स्यव्यवसाय विकास, मुंबई
अवर सचिव, सामान्य प्रशासन विभाग (र. व का.)
महासंचालक, प्रसिध्दी व जनसंपर्क महासंचालनालय
सह संचालक (शेतमाल भाव समिती), कृषि व पदुम विभाग, मंत्रालय, मुंबई.
व्यवस्थापकीय संचालक, मॅफको मर्यादित, मुंबई
व्यवस्थापकीय संचालक, शेळी व मेंढी विकास महामंडळ, पुणे
व्यवस्थापकीय संचालक, महाराष्ट्र मत्स्योद्योग विकास महामंडळ मर्यादित, मुंबई
व्यवस्थापकीय संचालक, महाराष्ट्र राज्य सहकारी दुध महासंघ, मुंबई
सर्व उप सचिव/ अवर सचिव/ कक्ष अधिकारी, कृषि व पदुम विभाग, मंत्रालय, मुंबई-३२
लेखाधिकारी, कृषि व पदुम विभाग, मंत्रालय, मुंबई-३२
संगणक समन्वय, कृषि व पदुम विभाग, मंत्रालय, मुंबई-३२
निवडनस्ती

